Радни листић ПРИМЕЊУЈЕМ
1. Попуни табелу познатим подацима
           mc је маса цигле; а је растојање цигле од тачке ослонца
	mC

(kg)
	a
 (m)

	
	


2. Уравнотежи клацкалицу тражећи одговарајуће место за пакет. 

Када се постигне равнотежни водоравни положај измери растојање пакета од тачке ослонца.  
	b
(m)

	


3. Колика је маса пакета?
Поступак:

___________________________
___________________________

___________________________

___________________________

___________________________

___________________________ 

Одговор:___________________
___________________________
___________________________
